



Ensemble pour l'Avenir

Présents

Président : M. BONNET Jean-François.

Mme GOUDOUNESQUE Sylvette – MM. DA SILVA Alexandre – DECHERF Damien – DUPUY Hervé – FARGES Claude – LAURENT Pierre.

Invités

MM. LAURENT René – TREMOUILLE Serge.

Assiste

M. BESSE Franck.

Excusés

MM. CLAVIERE Henri – LEYGE Marc.

1/ INFORMATIONS DU PRESIDENT

Transmission des différents rapports à la suite d'incidents disciplinaires au service de l'Etat (SDJES) avec fiche de signalement et d'enquête d'accident ou d'incident (article R.322-6 du Code du Sport)

- Informer les clubs de ce nouveau dispositif.
- Un dossier déjà instruit par suite d'incidents match Coupe Nouvelle-Aquitaine ES Soursac / US Aureil-Eyjeaux

Mail Julien BEZARD (arbitre) à la suite du match de D1 SS STE FEREOLE/ ES NONARDS ALTILLAC, pris note le Président propose de le recevoir avec le Président de la CDA.

Courrier du Président de la LFA, Vincent NOLORGUES, relatif aux Journées Nationales de l'Arbitrage 2023.

- o En annexe, le protocole « JNA 2023 Compétitions Amateurs ».
- o Note d'information LFA n° 1 – relative aux JNA 2023

Proposition de réaliser un fascicule « Capitaine » à réaliser et à distribuer à l'AG de décembre 2023, le Bureau donne son accord.

- o Damien DECHERF, Hervé DUPUY et Serge TREMOUILLE vont travailler sur ce document.

Candidature pour organisation finales nationales U17-U19 les 15 et 16 juin 2024 ⇒ dossier déposé.

Entrevue avec la nouvelle directrice du CRCA à Naves le 02/10/2023.

- o Naming JND – CRCA (demande autorisation faite auprès de la direction CRCA).
- o Projets Foot adapté : dossier déposé par la Commission Foot diversifié.
- o Remise labels jeunes FFF/CRCA ⇒ mercredi 06/12/2023 à 18h00 à St-Germain-les-Vergnes.

Assemblée Générale AEF 19 ⇒ 13/10/2023 à Lubersac ⇒ Alexandre DA SILVA

Réunion sur l'organisation des trophées des champions

- o Date proposée ⇒ lundi 30/10/2023 à 18h30.
- o Proposition de composition du groupe de travail :
 - Jérôme LAROCHE (Président de l'AEF 19)
 - Marc LEYGE (Président de la CD Pratiques Seniors)
 - Damien DECHERF (Président CD Pratiques Féminines)



Ensemble pour l'Avenir

BUREAU DU DISTRICT REUNION DU 12 OCTOBRE 2023

- Alexandre DA SILVA (Président CD Technique et Jeunes)
- Hervé DUPUY (Président CDA)
- Jacky RANTIAN (Membre Comité de District, représentant les éducateurs)
- Yorick BRANDY – Olivier COELHO (CTD)
- JF BONNET (Président du District)

Venue de Monsieur le Préfet mardi 31/10/2023 au District de la Corrèze.

- o Une réunion préparatoire a eu lieu lundi 09/10/2023.

Réunion interdistricts en Dordogne pour faire suite à celle organisée à Brive ⇒ vendredi 10/11/2023.

Pour la Corrèze :

- o Damien DECHERF, Vice-Président et charge du développement des pratiques Féminines.
- o Marc LEYGE, Vice-Président en charge des compétitions.
- o Alexandre DA SILVA, Président CD Technique et Jeunes.

Cérémonie pour nommer la salle de Visio ⇒ samedi 11/11/2023 à 11h00.

Invitation CDOS à une réunion de travail le 20 novembre prochain à 10h00 dans les locaux de la Maison Départementale des Sports à Tulle ⇒ Yorick BRANDY.

Organisation de la 1^{ère} réunion de salariés de District, à PARIS, les jeudi 14 et vendredi 15 mars 2024.

- o Franck BESSE y assistera.

Modification d'une réunion de secteurs 2024 :

- Secteur Ussel Mille Sources ⇒ lundi 26 février 2024 à 19h00 ;
- Secteur Vallée de la Dordogne ⇒ lundi 4 mars 2024 à 19h00 ;
- Secteur Vallée de la Vézère ⇒ lundi 18 mars 2024 à 19h00 ;
- Secteur Bassin de Brive ⇒ le lundi 25 mars 2024 à 19h00 ;
- Secteur Tulle Monédières ⇒ lundi 01 avril 2024 à 19h00.

Des démarches vont être faites par Henri CLAVIERE auprès de clubs pour les solliciter à recevoir ces réunions.

Un cahier des charges leur sera adressé dans ce sens.

2/ APPROBATION DU PV DU 18 AOÛT 2023

Le PV de la dernière réunion du Bureau est approuvé à l'unanimité.

3/ ADMINISTRATIF

Stagiaires

- o Lucas BIAUGAUD (stage de 3^{ème} au District) ⇒ 15, 16 et 17 /11/2023 ⇒ Tuteur Olivier
- o Diego COELHO (stage de 3^{ème} au District) ⇒ 4 au 8/12/ 2023 ⇒ Tuteur Olivier
- o Victor CAPY (stage de 3^{ème} au District) ⇒ 4 au 8/12/ 2023 ⇒ Tuteur Olivier



Ensemble pour l'Avenir

Nombre de licenciés au 12/10/2023 = 8114 (+ 4.5 % par rapport à 2022/2023).

4/ FINANCIER

Rappel date Assemblée Générale financière ⇒ samedi 09 décembre 2023

- Prévoir ordre du jour

Relevé club n° 1 - 2023/2024 ⇒ 12/10/2023.

Versement par le Département de l'aide exceptionnelle à la suite de l'organisation des 80 ans.

Modification prélèvements clubs pour règlements arbitres

Désormais basé sur un fixe (estimation saison N-1 avec ajustement en fin de saison) pour D1-D2-D3.

Autres compétitions et matchs coupes, pas de changement (basé sur les frais réels).

But de cette modification : avoir un prélèvement identique quelle que soit la situation géographique du club.

Dossier équipementier

Suite à l'arrêt de Sport 2000, des démarches sont en cours pour la saison 2023/2024

- Une proposition a été faite (lot N°2) à notre partenaire MP DESIGN 19 (entrevue le 10/10/2023).
⇒ Proposition acceptée, la signature du contrat aura lieu jeudi 16/11/2023 à 19h00 au siège du District.
- Concernant le Lot N°1, des négociations vont démarrer.

Téléphonie - Internet

Validation de la proposition de la société OCCICOM comme nouvel opérateur téléphonique (baisse des coûts de 25%).

Accès District

Prise de contact avec société P2I pour le remplacement des badges.

5/ DOSSIERS

Commission de Discipline

Demande de modification de l'article 8 des Tarifs généraux ⇒ Pris note des modifications demandées.

Commission Compétitions

- Point sur les compétitions 2023/2024.
- Présentation des manifestations Foot Diversifié et validation du Calendrier Général.
- Opération Octobre Rose ⇒ dimanche 15/10/2023 à USSAC (12 équipes féminines inscrites).
 - Représentants du Bureau (D. DECHERF, A. DA SILVA, S. GOUDOUNESQUE)
- Proposition dates tirages des coupes chez des partenaires :
 - Jeudi 01 février 2023 à 18h30 ⇒ Un amour de Vin.
 - Jeudi 15 mars 2023 à 18h30 ⇒ Garage HYUNDAI



Ensemble pour l'Avenir

Commission d'Arbitrage

- Reportage sur la section arbitrage à Bahuet et remise des dotations ⇒ mardi 17/10/2023.
 - Représentants du Bureau (H. DUPUY, S. GOUDOUNESQUE).
- Présentation de la coupe de France des Arbitres - Deuxième édition.

Groupes de Travail

- Groupe de travail « Projet embauche 2024 » ⇒ réunion lundi 06/11/2023 à 18h30
- Groupe de travail « C Elite ALLASSAC » ⇒ travaux en cours.
- Groupe de travail « Coupe de la Corrèze » réunion lundi 16/10/2023 à 19h00 (Visio)
- Groupe de travail interdistricts ⇒ proposition de date faites aux collègues 23-24-46-87
- Nomination salle de la Visio au nom de Michel DUPUY ancien Secrétaire Général du District
 - vote membres Comité de Direction.

6/ MINUTE INFOS

- Opération NIKE « bon d'achats » est prolongée jusqu'au 31/10/2023.
- Arrivée d'un nouveau partenaire avec la société SPIE BATIGNOLLES.
- Renouvellement partenariat avec Enedis pour JND 2024.
- Information sur le Webinaire Futnet.

Fin de la réunion à 18h30.

L'Agent de Développement
Franck BESSE

Le Secrétaire Général
Claude FARGES

Le Président
Jean-François BONNET